

# PCN no Atiende a CCE por Rechazo a la Imposición

Es el rechazo del PCN a la imposición que nos quieren hacer de una ley electoral hecha por el partido que está en el Gobierno, lo que nos obligó a no atender la convocatoria del Consejo Central de Elecciones, dice el Secre-

tario General del PCN, señor Raúl Molina Martínez, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Consideramos que el foro fue una burla para los partidos políticos que intervenimos, agrega. Esto debido a que se nos comu-

nicó por medio del Consejo Central de Elecciones que íbamos a ser los partidos políticos los que haríamos nuestra propia ley.

El PCN, dice, siempre consideró que la salida electoral es apropiada para la crisis que soportamos, es decir, el PCN rechaza todo intento de negociaciones entre la internacional socialista y la internacional demócrata cristiana, como medio de resolver un problema que sólo compete a los salvadoreños.

## CONTRIBUCION

Por ese motivo, el PCN ha estado contribuyendo al proceso electoral desde el primer momento, sin comprometer su participación o no participación interpartidaria. Con este criterio, asistimos al foro político interpartidario, queriendo dar nuestro aporte, nuestra experiencia positiva y negativa en cuestiones electorales y políticas; pensábamos que de verdad la Democracia Cristiana estaba intere-

sada en realizar un proceso electoral y unas elecciones limpias y libres, que sirvieran de base a la solución de la crisis que soportamos.

Fue así que el PCN estudió a fondo los proyectos de Ley Electoral y Ley de Partidos Políticos, que fueron puestos a consideración de todos los partidos; fue así también, como participó el PCN a nivel de Comisión Interpartidaria que elaboró el proyecto de Ley Transitoria Electoral, y en las sesiones plenarias, tal cual le consta a todo el pueblo, todo bajo la base de que los partidos se darían las propias reglas de la contienda, como lo expresó el Consejo Central de Elecciones y algunos miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno y como se expuso en el exterior.

## PROBLEMA

El problema ha surgido cuando la Junta Revolu-

—Favor pase a la página 30.

## La Brutal Represión Contra Pueblo Polaco

La despiadada imposición de la ley marcial en Polonia, con el objeto de aplastar el movimiento sindical libre, constituye una afronta a todo el género humano y agrava las tensiones internacionales. El régimen ha impuesto penas severas, hasta la de muerte, a quienes no acaten sus medidas.

La crisis se produjo cuando el gobierno polaco canceló la ofrecida promulgación de reformas económicas esenciales, que habían sido negociadas con el sindicato "Solidaridad". A raíz de ello, los trabajadores polacos pidieron que se celebrara a principios de año un referéndum nacional, para determinar si la población apoyaba o rechazaba el comunismo como un sistema de vida.

Desde hace meses, la Unión Soviética ejerce irresistibles presiones sobre Varsovia para extirpar "Solidaridad" temiendo que la revuelta se extienda por todo el Este europeo y hasta en su mismo territorio. Moscú pretende así que la represión ordenada sea vista como "un problema interno", que por lo mismo no es de la incumbencia de otros pueblos.

Pero lo acontecido viola los acuerdos de Helsinki, el derecho de los pueblos a la autodeterminación y cualquier orden compatible con la justicia y la decencia en el mundo. Las medidas de hecho convierten a los polacos en siervos de la camarilla usurpadora del poder.

La tragedia polaca debe abrir los ojos a todos, sobre la naturaleza verdadera de los estados totalitarios y su desprecio por la dignidad humana y los valores éticos. Ello debe igualmente fortalecer nuestra determinación, como salvadoreños, de rechazar el ataque soviético-castrista contra nuestra patria y Centro-América.

## Pueblo Apoyado por el Continente: Chávez M.

El pueblo salvadoreño ha sido apoyado por todo el Continente en su lucha contra el terrorismo, afirma el canciller Dr. Fidel Chávez Mena. Agregó que se siente por eso "muy contento porque representa un triunfo para nuestro país en la Organización de Estados Americanos".

Señala el Ministro de Relaciones que no se trata de tomar actitudes triunfalistas, pero sí hay que reconocer que la resolución aprobada por la OEA responde a un proyecto presentado por la delegación salvadoreña, lo cual representa un triunfo del pueblo salvadoreño, de la democracia y un apoyo para que en nuestro país se busque una solución pacífica, política y democrática.

Asegura que la actitud de los países americanos es un respaldo al anhelo, al deseo y la ferviente intención del pueblo salvadoreño de vivir en paz.

Informa Chávez Mena que tuvieron reuniones con los cancilleres americanos. El proyecto de resolución fue co-patrocinado por Guatemala, Honduras y Costa Rica, lo cual es muy importante, según dijo.

Mientras que los delegados de Méjico, Nicaragua, Panamá y Grenada dije-

ron que no estaban de acuerdo. Señaló que entre la delegación diplomática salvadoreña y la mejicana hubo un enfrentamiento porque las posiciones eran claramente diferentes: los mejicanos defendían su te-

—Favor pase a la página 23.



**TRIUNFO DEL PUEBLO SALVADOREÑO.- El Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones Exteriores, dice que la resolución de la OEA constituye un triunfo para el pueblo salvadoreño y un apoyo a sus aspiraciones de paz, lo mismo que un rechazo al terrorismo.**



**DESEAN PARTICIPAR.— Participar activamente con entidades del Gobierno que manejan cuestiones comerciales, desea la Cámara de Representantes Comerciales, dicen el Lic. René Roberto Gutiérrez y Sr. Jorge Robert.**



**EMBAJADOR EE.UU. EN SUCHITOTO.— El viernes, el Embajador de los EE.UU., Deane R. Hinton (foto lza.) visitó Suchitoto. Conversan con el comandante Victor Manuel Maraver y el Alcalde Arnulfo Padilla.**

## Gobierno Argentino da Crédito a El Salvador

Un crédito por más de quince millones de dólares ha otorgado el gobierno de Argentina a El Salvador.

Noticias procedentes de Buenos Aires dan cuenta de que el 2 de este mes, el Presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla,

firmó en la capital argentina, con su colega el Presidente del Banco Central de aquella nación, un convenio por el cual se da a la empresa privada y al gobierno salvadoreños un crédito para la compra de maquinaria, medicinas y

—Favor pase a la página 36.

## Madres Preocupadas por Publicidad de Películas

Madres de familia salvadoreñas, de la Iglesia Evangélica MCA, de esta capital, se muestran preocupadas por la publicidad que en torno de las mismas se hace en algunos medios. Afirman que "las frases ocupadas en algunas oportunidades son muy crudas".

"Pedir que no se exhiban films violentos sería demasiado, agregan, pero se puede colaborar censurando las frases que ocu-

parán en los anuncios. La ciudadanía se los agradecerá, sobre todo la población femenina".

N. de la R.- Comprendemos la preocupación de las madres de familia salvadoreñas, pero estimamos que esta carta no debió ser enviada a EL DIARIO DE HOY ya que, como puede fácilmente comprobarse, no hacemos esa clase de publicidad ni en textos ni en fotografías acerca de películas.

## Cámara Desea Participar en Actividad de Gobierno

La Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador tiene interés en participar activamente con las entidades de Gobierno que tienen directa relación con nuestra actividad comercial. Esto manifiestan el Licenciado René Roberto Gutiérrez y el Sr. Jorge Robert, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Esta Cámara, dicen, agrupa a la mayoría de agentes y representantes comerciales del país, cuya actividad es la de ser intermediarios entre el fabricante o exportador en el extranjero y el importador o distribuidor comercial en El Salvador.

Frente a la situación actual que afronta el sector comercial de nuestro país, la Cámara ve apriorizarse el cierre de muchos negocios, lo que vendrá a sumar un numeroso grupo de personas, a la ya gigante ola de desempleo.

## DESARROLLO

Por las características de nuestro trabajo, continuán, somos hasta cierto punto, embajadores y agregados comerciales de

nuestro país, y si en tiempos normales debemos informar a nuestros representantes de la situación económica del país, ahora tenemos que dar contestaciones adecuadas para que se mantenga la actividad comercial internacional, sin que por ello tengamos que negar la realidad en que vivimos.

Estamos conscientes de ser uno de los tantos engranajes de la máquina económica nacional y como tales hemos tratado de colaborar con los organismos gubernamentales en esta época difícil, tratando de aportar sugerencias constructivas al delicado problema del control de cambios y del manejo de las divisas para las importaciones.

Conocemos bien las causas de esta difícil situación, por lo que hemos tratado de participar en la solución del problema, pero como ciudadanos, nos sentimos frustrados por la total indiferencia con que se nos trata en las instituciones del Gobierno que hemos visitado, no para

—Favor pase a la página 30.

## Acontecer Nacional

### CONCIERTOS DE CORAL DE BANCO SALVADOREÑO

El grupo coral del Banco Salvadoreño está ofreciendo conciertos de villancicos a los pacientes de los hospitales, de las cinco de la tarde en adelante. Ayer lunes, el grupo estuvo en el hospital Rosales; hoy, ofrecerán un concierto en el Hospital de Niños "Benjamin Bloom"; el 17, en el Hospital Neumológico; el 21, en el Asilo Sara; el 22, en el Hospital "La Divina Providencia". El grupo coral lo forman empleados del Banco, dirigidos por el maestro Ricardo Granados de León. "Esta proyec-

—Favor pase a la página 36.